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Q3 施設環境は心地よいですか？

はい

90%

どちらかといえば

はい

8%

どちらでもない

2%

どちらかといえば

いいえ

0%

いいえ

0%

Q5 事業やイベントの内容は満足ですか？
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Q12 スタッフの言葉遣いや態度は適切ですか？
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Q13 スタッフと相談や対話が気軽にできますか？
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Q4 あいさつ、整理整頓等、生活習慣を身につける 

取り組みがされていますか 

Q14 ソーレを総合的に評価すると満足していますか 
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徒歩

13%

自転車

3%

自家用車

82%

公共交通機関

2%

Q1 交通手段は？

週３回以上

21%

週１～２回

程度

40%

月１～２回

程度

30%

年数回

7%

その他

2%

Q3 利用頻度は？

Q2 お子さんはどなたと利用していますか 

Q4 ソーレの情報を得るのはどこからですか 

ある

19%

ない

81%

Q5 オンライン行事の参加は？

オンラインの環境が整っていない

15%

オンラインに抵抗

がある

20%

行事の内容に興味がない

23%

その他

42%

Q5-2 参加しないのはなぜですか 

・知らなかった  

・施設で子どもと遊びたい  

・スケジュールが合わない  

・初めて利用したのでわからない  

・電波が弱い  
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預け先 

・兄姉の学校や子供会の会議、参観等の時に子供の預け先がない事。幼稚園は連れて行ってもそこまで気にしな

かったのに、小学校になると肩身が狭い感じがする 

・子供と離れられない、保育施設に預けられない      ・産休育休からの復帰でなければ働きに行けない 

・子どもを預けられる身内がいないので、一時預かりをして欲しい  ・気軽に預けられる環境があればいい  

 

あそび場のこと 

・寝る時間がズレてしまった時に、子どもを遊ばせて疲れさせるための夜間のあそび場所 

・子供達が安心して遊べる場が限られているので、低価格で通いやすく、安心して遊べる所が欲しい 

・長い時間開放しているところがほしい 16:30 以降にやっている支援センターなど 

・兄弟に年の差があるので、長期休みの際に遊べる場所がない    ・子供の遊ぶ場所が少ない 

・兄弟全員が同じ場所で遊べる場所がなかなかない         ・上の子とも一緒に遊べる場所 

・近くに室内での遊び場や遊具の充実している公園が少ない。    ・外遊びをもっと気軽くさせられる場所 

・子供が楽しめるイベントがあると嬉しい  ・遊ぶ場所の選択肢が少ない        ・遊ばせる環境 

・暑さ、寒さ関係なく遊べる遊び場     ・3 歳以上の子が遊べる場があるといい   ・遊び場の提供 

        

子育て中の気持ち 

・ワンオペなので常に 1 対 1、体調は崩せないし、いろんな場面で気が抜けない  

・母親の体調が悪いときに、子供の面倒を見てくれる人がいないことが大変だと感じている 

・3 人の幼児がいるので、それぞれやりたい事が違うと目が行き届かずやりたい事をやらせてあげられない 

・赤ちゃんが生まれる予定なので上の子の遊びになかなか全力で付き合えずかわいそう 

・子どもを追いかけてばかりで大人とゆっくり話ができない    ・悩みを相談する人がいない 

・毎日のご飯が食べたい物が違ったりして大変          ・悩み相談する場所がない 

・子育て中の事など気軽に話せる相手が欲しい          ・身内が近くにいない。 

・子育てについて気軽に話せるママのお友達が欲しい       ・なんでもない会話がしたい 

・病院や病気、体調についての相談できるところがほしい     ・誰かと話がしたい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

感謝 

・久しぶりに遊びにきて手作りおもちゃが充実していて楽しかった！市外でも無料だともっと嬉しい！ 

・大人と話したいので、雑談に応じてもらえると助かります(助かっています！) 

・目が届かないときに子どもを見てくださっていて助かっています 

・子どもが複数いるので 1 人で連れて来た時にスタッフの方たちに見てもらっています 

Q6 子育ての中で応援してほしいことや困っていることはどんなことですか 

要望 

・またバザーをやってほしい  ・遊び方をたくさん知りたい！ 

子どもの発育のこと 

・子どもの成長が他の子より遅く感じる 

・子供の年齢に応じた向き合い方 

・人前で緊張しすぎるみたいで心配 

 

生活習慣 

・早寝早起きができない    ・寝かしつけ 

・食事のタイミングやバランス ・食べムラ 

・食事(離乳食)について    ・母乳育児 
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